

ગુજરાત સ્થિત હરિયાણાના યુવાનની અનન્ય મોદી ભક્તિ : અન્નનો ત્યાગ કર્યો

નરેન્દ્ર મોદી પ્રધાનમંત્રી ન બને ત્યાં સુધી અન્ન ત્યાગ : આકરી બાધા યજ્ઞ અને પૂજા-વિધિ પણ કરાવશે : ૧૨ જ્યોતિલીંગના દર્શન બાદ અન્ન ગ્રહણ કરશે



હર-હર મોદી, ધર-ધર મોદી ના નારા સાથે મોદી ભક્તોની સંખ્યામાં દિન પ્રતિદિન વધારે થઈ રહ્યો છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પ્રસંશકો રાજ્ય ઉપરાંત દેશના અનેક રાજ્યોમાં પણ વધી રહ્યા છે. ત્યારે મોદી પ્રસંશક હરિયાણાના સુરેશકુમારે 'મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી' દેશના વડાપ્રધાન બને તે માટે મોદી ભક્તિમાં લીન બની આકરી બાધાઓ રાખી છે અને જ્યાં સુધી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન નહી બને ત્યાં સુધી અન્નનો ત્યાગ કરી માત્ર પૂજા પાઠ કરવાનું પ્રજ્ઞ લીધું છે.



વાદળછાયુ વાતાવરણ - ગાંધીનગર શહેરમાં અને જિલ્લામાં આજે વહેલી સવારથી વાતાવરણમાં એકાએક પલ્ટો વર્તાતો હતો. વહેલી સવારથી વાદળછાયુ વાતાવરણને કારણે સૂર્યના આકરા તાપના અભાવે ઠંડક અને સુસ્તિ વર્તાતી હતી. મહા મહિનામાં જેઠ મહિના જેવું વાતાવરણ અનુભવાતું હતું. (તસવીર : ટિપક જાની)

ગાંધીનગર-હાંસોલ વચ્ચે એક્સપ્રેસ વે કોરીડોરના વિકાસ માટે આયોજન

પાટનગર નજીકની ગિફ્ટ સીટીના વિકાસને ધ્યાને ૨૦ કરોડના માર્ગોનું આયોજન ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર હાંસોલ વચ્ચે એક્સપ્રેસ વે કોરીડોર સહિત રૂ. ૨૦ કરોડથી વધુ ખર્ચના માર્ગોના કામ હાથ ધરવાનું આયોજન માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આજે રાજ્ય વિધાનસભાગૃહમાં રજૂ થયેલા ૨૦૧૪-૧૫ ના અંદાજપત્રમાં આ આયોજન અંગેની જોગવાઈઓ સુચવવામાં આવી છે.

સચિવાલયમાં ૯૫ નાયબ સચિવોની જગ્યા ખાલી

જિલ્લામાં કાંસની સફાઈ માટે બે વર્ષમાં ૨૯ લાખ રૂ. ખર્ચાયા : ટીસ્યુક્લર લેબોરેટરી માટે રૂ. ૩૨.૫૦ લાખની સહાય ચુકવવાઈ છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ટીસ્યુક્લર લેબોરેટરીના ૩ એકમો કાર્યરત થયા છે. તેમ રાજ્યના કૃષિમંત્રીશ્રીએ ભાજપના ધારાસભ્યશ્રી અશોક પટેલના એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે. કૃષિમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૦૧૩-૧૪માં ૩૧-૧૨-૨૦૧૩ સુધીમાં આ લેબોરેટરીની સ્થાપના માટે રૂ. ૩૨.૫૦ લાખની સહાય પણ ચુકવવામાં આવી છે.



આ જિલ્લામાં બજાર સમિતિ માણસાને રૂ. ૮.૬૦ લાખ ચુકવવાના બાકી હોવાનું પણ મંત્રીશ્રીએ પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં કિસાન કલ્પવૃક્ષ યોજના અંતર્ગત ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં ચુકવાયેલી સહાય અંગે ભાજપના શ્રી અશોક પટેલે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં સહકાર મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે રૂ. ૫૫.૬૨ લાખની સહાય ચુકવવામાં આવી છે.

જામીન નામંજુર થતા ચંપાવત સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે

પોલીસે માંગેલા ફર્દર રિમાન્ડ કોર્ટે નામંજુર કર્યા : એક એજન્ટ અનિલ મેવાડા હજુ ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસે ચંપાવતને ભરતી કોભાંડ આચરી ઉમેદવારો પાસેથી કરોડો રૂપિયાના ઉધારણા કરવામાં કેસમાં ઝડપી પાડી રિમાન્ડ મેળવી સઘન તપાસ ચલાવી હતી. દરમિયાન રિમાન્ડ પુરા થતા ફર્દર રિમાન્ડની માંગણી પોલીસે કરી હતી. કોર્ટે રિમાન્ડ નામંજુર કર્યા હતાં. ચંપાવતના જામીન માટે થયેલી અરજી પણ કોર્ટે ફગાવી દેતા ચંપાવતને સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે મોકલી દેવામાં આવ્યો છે. પોલીસે છ દિવસ સુધી એલસીબી કચેરીમાં ચંપાવતની રિમાન્ડ મેળવીને ઊંડી તપાસ કરી પરંતુ ચંપાવત તપાસમાં સહકાર આપતો ન હોવાથી આજે રિમાન્ડ પુરા થતા વધુ રિમાન્ડ આપવા પોલીસે માંગણી કરી હતી. કોર્ટે આ રિમાન્ડ માંગણી નામંજુર કરી હતી. પોલીસે હજુ એક એજન્ટ એનિલ મેવાડાને પકડવાનો બાકી છે તેની શોધખોળ ચંપાવતનાં વધુ એક એજન્ટ આયુર્વેદીક ડોક્ટરની ધરપકડ ગંપાવતની પુછપરછ દરમિયાન વધુ બે એજન્ટ નેમેષ જયસ્વાલ અને અનિલ મેવાડાનું નામ પોલીસ ઈન્ડોગેશનમાં મુદ્દ્યું હતું. પોલીસે તપાસ કરીને ચંપાવતના એજન્ટ નેમેષ જયસ્વાલની ધરપકડ કરી લીધી છે. જયસ્વાલ અમદાવાદના રાષ્ટ્રીય શાસ્ત્રીનગર ખાતે રહે છે અને આયુર્વેદીક ડોક્ટર છે. ૨૪ જેટલા ઉમેદવારોને તલાટી બનાવી આપવા માટે ચંપાવતને ત્યાં પૈસા સાથે ડોક્ટરે મોકલ્યા હતાં. પોલીસે તેની ધરપકડ કરી ઊંડી પુછપરછ શરૂ કરી છે.

મંત્રીના અંગત સચિવનાં પણ સંપર્કમાં...!

કોલ ડીટેઈલમાં પણ નંબર મળ્યા હોવાની વાત : મોગ્ય તપાસ થાય તો રેલો છેક ઉપર જાય તેવી સંભાવના : તપાસમાં કોઈ અંગત સચિવનું નામ પુલ્કું નથી : પોલીસ

તલાટી ભરતી કોભાંડમાં મુખ્ય સુત્રધાર કલ્યાણસિંહ ચંપાવતની તપાસમાં એક મંત્રીના અંગત સચિવ સાથે ટેલીફોનિક સંપર્ક હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ચંપાવતની કોલ ડીટેઈલમાં પણ તેના નંબર મળ્યા હોવાની ચર્ચા છે જે કે આ અંગે એલસીબી પોલીસે તપાસમાં કોઈ અંગત સચિવનું નામ હજુ સુધી પુલ્કું નથી અને કોલ ડીટેઈલમાં નંબર હોવાની વાત પણ નવીનીકરણી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો ઉપરાંત જૂના સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોનું નિયત સમયગાળાના અંતે નવીનીકરણ હાથ ધરવામાં આવવાર છે. બીજી તરફ સે-૨ જમાં વિવિધ સોસાયટીઓના આંતરિક માર્ગોનું ત્રણ દાયકથી વધુ સમયથી કામ હાથ ધર્યું ન હોવાથી રસ્તાઓનું અસ્તિત્વ જ ભૂંસાઈ ગયું છે. સે-૨ જમાં સ્થિત ઈન્ટિરાનગર, શ્રીનગર, ૭બલડેકર તેમજ સૂર્યનારાયણ સોસાયટીમાં તથા રસ્તા બનાવવા તેમજ સ્ટ્રીટલાઈટનું કામ હાથ ધરવા સ્થાનિક રહીશોના પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર વર્ષ ૧૯૮૦ દરમિયાન આ સોસાયટીમાં રસ્તાઓનું નિર્માણ કરાયું હતું. જ્યારે ત્રણ દાયકાના લાંબા સમયગાળાના અંતે હાલ સોસાયટીના રસ્તાઓ પર બે ફૂટ માટીના ઢગ જામી ગયા છે. જયારે સ્ટ્રીટલાઈટના પોલ્સ પણ દબાણ હેઠળ આવી ગયા હોવાથી રાત્રિના મોગ્ય અજવાળું પથરાતું નથી. આ મામલે સ્થાનિક કોર્પોરેટર પ્રવિણભેન દરજી તેમજ સુરેશ મહેતાએ સેક્ટરમાં રસ્તા અને લાઈટનું કામ હાથ ધરવા રજૂઆત કરી હતી જ્યારે માર્ગ મકાન મંત્રી કશાએથી રૂંકમાં જ આ કામને મંજૂરી આપી દેવાતા અંદાજિત રૂ. ૩.૨૫ કરોડના ખર્ચે સેક્ટરવાસીઓને પાયાની સુવિધા પુરી પાડવામાં આવશે.

પ્રથમ વાર્ષિક પુસ્તકોના આયોજન વિશેની વિગતો. રશ્મિ વિવેક ભાવે. ૨૫. તા. ૨૨/૨/૨૦૧૩. પ્રિય રશ્મિ આજે તારા આઠમ્મિક નિધનને એક વર્ષ પૂર્ણ થાય છે. ગયા વર્ષનો એક પણ દિવસ તારી યાદ વિના પસાર થયો નથી. મારા તથા આપણા ઊંને પુત્રો, માતા-પિતા તથા સર્વ સ્વપ્નનીલા દેયામાં તારું સ્મરણ સદૈવ રહેશે... જૈન ઈન્દ્રનિતિ શાસ્ત્રાચાર્ય મેન દહતિ પાઠવક : ન ચેન કલેદયઞ્ચાપો ન શોપયતિ મારુતઃ ॥

ગુજરાત સરકારમાં નોકરી મેળવો...! 365 જગ્યાઓ. 20 વર્ષથી સ્વયંસહાયક પરિવારોની સેવા કરવાની સંસ્થા... 20 વર્ષના ઉમરની અભ્યાસ કરનાર વિદ્યાર્થીઓ માટે ફ્રી કોલ ડીટેઈલ સેવા... PSI-500, ASI-250, CONSTABLE-1000, TCCI EDUCATION PVT. LTD.

સે-૨ જમાં ત્રણ દાયકા બાદ રસ્તા-સ્ટ્રીટ લાઈટનું કામ હાથ ધરાશે

ઈન્ટિરાનગર, શ્રીનગર અને સૂર્યનારાયણ સોસાયટીમાં સી.સી. રોડ બનશે : ટૂંકમાં મંજૂરી બાદ કામ શરૂ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સે-૨ જમાં ઈન્ટિરાનગર અને શ્રીનગર સહીતની સોસાયટીઓમાં ૩૩ વર્ષ બાદ રસ્તા અને સ્ટ્રીટલાઈટનું કામ હાથ ધરાશે. આ કામગીરી નવીનીકરણ હાથ ધરવામાં આવવાર છે. બીજી તરફ સે-૨ જમાં વિવિધ સોસાયટીઓના આંતરિક માર્ગોનું ત્રણ દાયકથી વધુ સમયથી કામ હાથ ધર્યું ન હોવાથી રસ્તાઓનું અસ્તિત્વ જ ભૂંસાઈ ગયું છે. સે-૨ જમાં સ્થિત ઈન્ટિરાનગર, શ્રીનગર, ૭બલડેકર તેમજ સૂર્યનારાયણ સોસાયટીમાં તથા રસ્તા બનાવવા તેમજ સ્ટ્રીટલાઈટનું કામ હાથ ધરવા સ્થાનિક રહીશોના પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર વર્ષ ૧૯૮૦ દરમિયાન આ સોસાયટીમાં રસ્તાઓનું નિર્માણ કરાયું હતું. જ્યારે ત્રણ દાયકાના લાંબા સમયગાળાના અંતે હાલ સોસાયટીના રસ્તાઓ પર બે ફૂટ માટીના ઢગ જામી ગયા છે. જયારે સ્ટ્રીટલાઈટના પોલ્સ પણ દબાણ હેઠળ આવી ગયા હોવાથી રાત્રિના મોગ્ય અજવાળું પથરાતું નથી. આ મામલે સ્થાનિક કોર્પોરેટર પ્રવિણભેન દરજી તેમજ સુરેશ મહેતાએ સેક્ટરમાં રસ્તા અને લાઈટનું કામ હાથ ધરવા રજૂઆત કરી હતી જ્યારે માર્ગ મકાન મંત્રી કશાએથી રૂંકમાં જ આ કામને મંજૂરી આપી દેવાતા અંદાજિત રૂ. ૩.૨૫ કરોડના ખર્ચે સેક્ટરવાસીઓને પાયાની સુવિધા પુરી પાડવામાં આવશે.

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે SEAL & DRY. શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ. કોલ કોલ : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૫૨, ૭૬૬૬૬ ૮૮૮૧૧. મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફિંગ કામ માટે મળે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ. એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા. BIRLA TIRES. તમામ સાર્વજનિક સોરોજનલ ટાયર-ટ્યુબ ટાઇટ સેવિસ આપવાની તલાતી મળે છે.

SANGHI CEMENT, VINAYAK 500, TMT BARS - ISI. જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ. પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮.